

生活报道
Reports

妄想症恋上城市白领

日益快捷的城市节奏使得很多白领人士在日常生活和工作中身心疲惫,陷入“亚健康”状态,最常见的是头晕耳鸣,发展下去还会出现幻觉和幻听,甚至导致“妄想”。妄想症主要分为四种类型:能力妄想、情爱妄想、被迫害妄想和嫉妒妄想。

“我是超人”

具有能力妄想症的人经常幻想自己具有无与伦比的力量,至高无上的才能、洞察

力、价值、势力、知识、身份等等。站在自己的写字楼的最高层俯视整个城市,这是多么难以形容的美妙感觉啊!

能力妄想受人的本性欲望的促使,在能力妄想的背后又隐藏着人对自己本性欲望的力量的怀疑。

“她爱的其实是我”

情爱幻想症患者会以为自己正和某人恋爱,或另一个人深爱着自己。

有个男人喜欢上了公司

里很漂亮的女同事,每天都将这个女同事挂在嘴边,讲述自己和她的故事。可他身边的人都清楚:这个女同事不仅有男友,而且两个人的关系很好,正在筹备婚礼。

“他们要害死我”

被迫害妄想症患者坚信或觉得自己受到迫害、诽谤、欺骗、阴谋对待等。这类人每天都把自己跟同事说的话琢磨一番,每次跟同事聊完都得仔细回忆是否透露了自己

什么机密,人家是不是在伺机打探。被迫害妄想多半是由于压力和焦虑过多而没有及时疏导造成的。

“你们有私密接触”

嫉妒妄想症患者认为自己的配偶或爱人对自己不忠。这类人收集一些琐碎的佐证(如衣着凌乱、床单有斑点等),来推论并且证实自己的妄想是真实的。总觉得别人看上了自己恋人或伴侣,自己的情人跟别人有一些“私密”的接

触,但他(她)为了瞒过别人,所以人前人后还总表现得那么正经。

造成妄想症的一个因素是城市人口的增加,世界城市人口第一次超过了农村人口。与农村相比,城市的社会联系变得淡薄,贫富不均是产生妄想症的主要原因。并且短期合同的灵活雇佣机制增加了人们的压力、不确定性和竞争性,使人们将自己的同事视为敌人和潜在的威胁。

系行舟

身体密码
Health Code

认脸先认鼻



人们在识别一张面孔熟悉与否时,最先注意到的是鼻子。眼睛虽然是脸部的关键感知点,但鼻子及其两侧的部位,却是最先吸引目光的地方。

22点04分灵机一动

科学家发现,人其实越到晚上越聪明。大脑最灵活,主意最多的时刻,在晚上十点零四分。如果想拥有不同于他人的创意和想法,最好坚持到晚上10点以后,因为那时我们的大脑最容易灵机一动。

雨天易长胖

研究人员发现,天气真的会影响人们的身心健康。

雨天体重增加。糟糕的天气让减肥变得更加困难,因为肥胖者在雨天会吃得更多。

酷热自杀增加。如果平均气温超过18摄氏度,那么自杀风险就会随着气温的升高而增加。宗合

性情解码
Decoding Disposition

私房钱和私房心

朴尔敏

秋雨过后,城市陡然安静。朝北的阳台上依然有鸽子成群飞舞,翅膀却不再像夏天一样呼啦啦响。她靠在躺椅上,披一件纪梵希上季流行的宝蓝色绒衣。她在想鸽子们小而聚光的眼,是否也能瞥见人世间小小角落里这抹蓝色忧愁。

三个月,一万五,数字还会增加。这些阿拉伯数字像车轮般碾着她泥泞的心,她想躲却无可逃避。这是男人背着她新开的一张银行卡上的数字,没错,私房钱。她一直以为七年来,他们的感情已像四季更替一样有条不紊。

她开始留意他加班的频率,嗅他的外套衣领,观察他接电话的神态。能有什么发现呢?当然有,但这只是开始。她很自然地想到某一天,他会带着另一个女人来见她,说不定还拖着个孩子。结婚时他们就商定不要孩

子,好好守着二人世界,直到白头。白头,白什么头?她抓起茶几上的杂志狠狠盖住脸,那一刻她依稀看到他和另一个女人在床上翻滚的样子,那个女人涂着蔻丹的指甲,轻轻掐在他后背那颗淡红色的痣上。

他装得很好,睡觉时搂着她,做完爱要冲凉,出门前要亲她的额头。倒是她,不再坦然,如同一个红杏出墙的女人,满肚子都是秘密。她开始回忆那些在各种场合对她说“你很有魅力”的男人,甚至幻想会不会有一天,他们之间也会发

生点什么,反正寒冬就要到了,大家都要取暖。她决定沉默,看他忙乱的样子:和哥们聚会、陪领导公干、公司出了事必须处理、去远方出差……理由总归会有,她要看他用哪一种。

该来的都来了,只是比想象的还快。他终于要出远差,目的地是三亚,时间包括了他们的结婚纪念日。他只说了声“抱歉”,随即亲亲她的额头离去。门关上的一刹那,她泪如泉涌。她明白这一别,其实就是千山万水。

结婚纪念日那天晚上,她

在酒吧喝得酩酊大醉,手机响了,她没接。那个曾经说过“你很有魅力”的男人去取车,她决定等。她想给他打最后一个电话,号码拨过去,关机。第二天清晨她在陌生的房间里醒来,看到手机上有一条短信:

“亲,看到你在博客上写了今

年想要的几个小玩意,想攒着

零花钱给你惊喜,可惜要自己办了。银行卡在衣橱角落那个不起眼的抽屉里,密码是我们的结婚纪念日。”

手机坠落在地。千山迷

茫,万水迷离。

双色球1.52亿元大派送孕育巨奖 2元再中700万 双色球期销量创新高

2008年金秋,双色球1.52亿元大派奖隆重登场,这是一次创纪录的派送;总奖金1.52亿元,每期400万,连续38期。自双色球第2008122期加奖以来,连续3期每期都是产生了2注700万!热气腾腾的双色球6注一等奖,平分了三期共1200万元的特别加奖,每注奖金轻松跨越500万元,达到700万。

期销量过2亿创纪录
奖池水平再蹿高

双色球加奖首期,山东和深圳2位幸运儿轻松摘得首次产生的700万元一等奖,之后广东、新疆、内蒙古、吉林连续摘得700万元巨奖,这6位幸运中奖者共享了每期400万、共1200万元的追加奖金,每人获追加奖金200万元,再加上双色球一等奖原有的500万元奖金,每注一等奖的

总奖金达700万。双色球亿元大派奖,1.52亿元的超高加奖奖金,使得原本就火热的双色球再次升温,双色球当期销量达2.00亿多元,比加奖首期增加了将近1700万,增长率达到9点28个百分点,刷新了加奖首期创造的1.83亿的单期销量纪录,从而成为了双色球上市以来销量最高的一期。销售额的提升大幅提高了奖池的蓄水能力,目前奖池已经达到了1.57亿元,继续为下期放好了奖金储备。

单式、复式、胆拖、倍投全上阵
江苏3期揽24注二等奖

江苏彩友一直以来凭借着非凡的投注水平技压群雄,成为全国为数不多的“中奖专业户”。投注双色球当然也不例外,在亿元大派奖的首期江苏迎来开门红,中得17注二等奖,分别是南京、苏州各

3注、无锡6注、连云港2注、徐州、常州、泰州各1注。紧接着第2008123期又中出5注超级二等奖。由于倒三七的强力助推,单注奖金达到了56万多元,分别出自常州武进牛塘镇人民路25-10号32040507投注站、苏州昆山市上海公寓旁32055823投注站、苏州相城望亭新旺街57号32051101投注站、南通市工农路69号32060189投注站和南通启东公园中路菜场路口32060802投注站。第2008124期江苏再次揽2注二等奖,分别出自常州五星乡新港村委沈家塘32040292投注站和连云港灌云县图河乡政府大门右侧32070724投注站。其中,投注方式既有轻巧简易的单式,又有一网打尽的复式,还有更加实惠的胆拖及赢取更高奖金的倍投,虽然它们各有优势,但却殊途同归,

揽得大奖,这也足以显示出了

江苏彩友玩转双色球的“全能”。

根据江苏历史中奖数据显示,每年第四季度我省500万大奖的中出注数都占到了全年总注数的60%,而“双色球”亿元派奖的时间是2008年10月16日至2009年1月11日,不仅为我省彩民提供了2元也中900万,大奖超越900万的好机会,而且如果当期全国一等奖无人中出,400万元派奖奖金将自动滚入下期,下期派奖奖金合计为800万元,如果您有幸成为全国唯一一位一等奖中奖者的话,您将获得单注奖金1300万元的大奖,并且刷新江苏单注奖金最高、2元中得奖金最高等多项纪录。

亿元加奖四大亮点

这次的双色球头奖亿元派送活动,不仅时间长至38期

期,连头奖奖金也“加码”:每期注入头奖的奖池金升至400万元,派送奖金1.52亿元。“2元也中900万元”是本次派奖的最大亮点。去年双色球的加奖缔造了中国彩票历史上第一个亿元大奖,此次双色球派奖重新归来,而且规模更胜去年,势必会掀起彩民新的投注热潮。可以预见,在奖池资金和派奖时机成熟的情况下,1.13亿元的纪录被刷新也不是没有可能。

双色球亿元加奖四大亮点:

第一、历史规模最大的双色球派奖活动——1.52亿元;第二、历史上单期派送奖金最高的活动——400万元;第三、历史单期奖金近千万的派奖活动——900万元;第四、历史上单次加奖期数最长的派奖活动——38期。苏福

彩市公告牌

上周“刮刮乐”中奖情况

中奖城市	玩法品种	中奖金额
南京	红楼十二钗	120000元
无锡	红楼十二钗	120000元
苏州	众志成城	100000元
盐城	同舟共济	90000元
常州	发奖金	30000元
苏州	发奖金	30000元
盐城	发奖金	30000元
扬州	发奖金	30000元
泰州	发奖金	30000元
南京	富贵有余2	30000元
常州	富贵有余2	30000元
镇江	富贵有余2	30000元

“刮刮乐”是一种网点即开型福利彩票,即买即开,返奖率高达65%,深受大众的喜爱。经民政部与财政部会商决定,从2008年7月1日至2010年12月31日,通过发行300亿至400亿元福利彩票网点即开票和“中福在线”即开票,为汶川大地震灾区募集“福彩赈灾公益金”。

自9月30日江苏“福彩赈灾公益金”专项募集“主题彩票”首卖式在南京玉桥市场广场拉开帷幕,之后在省各地纷纷开展了形式各样的小卖场。

截至10月19日,今年网点即开型福利彩票“刮刮乐”销量已经突破58.8亿元,超过去年全年销量23.71亿元,为国家筹集公益金11.76亿元。全国共有28个省份开通“刮刮乐”销售系统,已发展“刮刮乐”销售网点9万多个。从7月1日至10月19日,“刮刮乐”全国销量已经达到17.83亿元,其中赈灾公益金3.57亿元。“刮刮乐”成为赈灾彩票的111天中,日均销量1605万元,平均每天为地震灾区重建筹集321万元赈灾公益金,成为支持灾区重建的重要资金来源。

2008年第42周(10月13日至10月19日),江苏福彩“刮刮乐”共计兑出大小奖等101.5万注,返还奖金664万元。截至10月19日,江苏“刮刮乐”今年共计产生头奖1200个左右,其中12万元以上2个,10万元以上18个,9万元以上21个,6万元以上42个,5万元以上99个,3万元以上509个,万元以上519个。苏彩

彩市快讯

苏州市福彩中心被苏州市评为支援抗震救灾先进集体

近日,在苏州市支援抗震救灾总结表彰大会上,苏州市福利彩票发行中心被评为“苏州市支援抗震救灾先进集体”,受到了市委市政府表彰。

今年5月12日四川汶川发生特大地震,给灾区人民生命财产和经济社会发展造成巨大损失。灾情就是命令,时间就是生命。苏州市福彩中心在市民政局的有力指挥和领导下,坚持一手抓彩票销售,一手抓抗震救灾,苏州市福彩中心以及干部职工在第一时间发起了向灾区捐款的活动,

并从5月13日起,市福彩中心在保证完成本职工作的前提下,在人手紧张的情况下,

抽出5名工作人员,安排专人带队作为志愿者来到苏州市慈善总会的捐赠点以及深入到乡镇企业,接受社会各界的爱心捐款。此外,苏州市福彩中心作为市慈善总会的一个捐赠点还向福彩投注站点发出倡议,接受福彩投注站点销售人员和热心彩民络绎不绝的爱心捐款。经粗略统计,截至5月30日,市福彩中心共抽调70余人次,接受社会的

苏州市福彩中心

全省首创南京市福彩小学揭牌

10月22日上午,由南京福彩资助的“南京市洪蓝福彩小学”在溧水县洪蓝镇举行了揭牌仪式。市民政局局长陈学荣、市老龄委副主任李杏生、省福彩中心副主任蒋卓平、市福彩中心主任顾立新以及溧水县有关领导出席了仪式。洪蓝中心小学是溧水县一所全日制学校,为国家的建设和发展,培养了许多优秀的人才。南京福彩与教学单位建立合作关系,在全市乃至全省首

创,为福彩实行跨行业合作,探索了新的模式,提供了样板。此次,南京福彩资助溧水县洪蓝镇中心小学20万元,配置了六十台电脑和其他教学设施,对提高该校教学质量和设施水平起到了重要作用。仪式上,市民政局陈学荣局长亲自为“南京市洪蓝福彩小学”揭牌,并勉励学生们刻苦学习,掌握本领,茁壮成长,成为国家的栋梁之才,将来回报社会,回报家乡。